

Tarife și comisioane pentru serviciile bancare prestate clienților business în cadrul BC „ProCredit Bank” SA

Denumirea operațiunii sau a serviciului prestat	Descrierea comisionului	Aplicarea comisionului	Comision			Mențiuni / Condiții adiționale	Momentul perceperii comisionului	
			MDL	USD	EUR			
		Cont provizoriu	Gratis			-		
Deschiderea și administrarea conturilor	Deschiderea contului*	Cont curent/ Cont curent generator de dobândă***	100 MDL**			1. Conturile curente deschise în alte valute se vor comisiona cu 100 MDL 2. Deschiderea contului curent / contului curent generator de dobândă pentru instituții bugetare este gratis. * Conturi noi în MDL se deschid doar generatoare de dobândă conform tarifului ** Clienții Business care au deschis cont curent, contul curent generator de dobândă se deschide gratis *** Deschiderea contului curent generator de dobândă în MDL pentru întreprinderi noi-deschise ¹ este gratuit până la 31.12.2012	Se percepe în momentul deschiderii contului	
			Cont de depozit	Gratis				
	Sold minim	Cont curent	0	0	0	-		
		Cont curent generator de dobândă	0	-	-	-		
		Cont de depozit	50 000 MDL	5 000 USD	5 000 EUR	Soldurile sunt valabile pentru depozitul ProClasic.		
	Administrarea conturilor	Cont curent *	40 MDL	3 USD	3 EUR	1. Taxa de administrare pentru conturile curente deschise în alte valute se vor comisiona cu 70 RUB / 3 CHF / 3 GBP . 2. Nu se percepe comision lunar de administrare cont pentru conturile inactice de la data deschiderii contului, și în lipsa operațiunilor timp de 6 luni de la data ultimei operațiuni.	Se încasează în ultima zi lucrătoare a lunii curente	
		Cont curent generator de dobândă *	40 MDL**	-	-			
		* Nu se percepe comision de administrare cont pentru Întreprinzători cu Patenta și Gospodăriile Tărănești, Instituții Bugetare. ** Comisionul pentru administrarea contului curent generator de dobândă în MDL în primele 6 luni din momentul deschiderii contului și până la 31.12.2012, pentru întreprinderi noi-deschise, este egal cu zero.						
			Cont de depozit	Gratis			-	
	Închiderea conturilor	Toate tipurile de conturi	Gratis					
Deblocarea contului inactiv*	Cont curent	50 MDL	5 USD	5 EUR	Conturile deblocate în alta valuta se vor comisiona cu 5 USD * Nu se percepe comision de deblocare a contului pentru Întreprinzători cu Patenta și Gospodăriile Tărănești, Instituții Bugetare.	Se percepe în momentul efectuării operațiunii		
	Cont curent generator de dobândă	50 MDL	-	-				
Rata dobânzii	-	Conform buletinului ratelor dobânzii						
Depuneri de numerar	Cont provizoriu	Gratis			-			

Operațiuni cu numerar	Cont curent		Gratis			-		
	Cont curent generator de dobândă		Gratis			-		
	Retrageri de numerar cont curent / cont curent generator de dobândă / cont de depozit (cumulativ pe parcursul unei zile din același cont)	Până la 300 000 MDL/ 10 000 USD/ EUR (inclusiv)		1.5% min. 15 MDL	1.5% min. 1 USD	1.5% min. 1 EUR	1. Dacă soldul în cont este mai mic decât suma minimă a comisionului – acesta nu se va încasa. 2. Pentru sume provenite din credite acordate de către PCB Moldova, comisionul de retragere aplicat este de 1.5% , pentru ziua dezbursării creditului și pentru ziua de lucru următoare indiferent de suma, fără a fi necesară întocmirea prealabilă a prenotificării.	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
		Peste 300 000 MDL/ 10 000 USD/ EUR**	cu prenotificare*	1.5% min. 15 MDL	1.5% min. 1 USD	1.5% min. 1 EUR		
			fără prenotificare***	2% min. 20 MDL	2% min. 1,5 USD	2% min. 1,5 EUR		
<p>* Prenotificarea se scrie la oricare din reprezentanțele PCB cu o zi lucrătoare înainte de data retragerii până la ora 12.00, banii aflându-se deja în conturile titularului (pe contul curent / depozit), valabilitatea ei este valabilă pentru ziua notificată și pentru ziua lucrătoare următoare.</p> <p>Prenotificările telefonice se afla sub răspunderea supervisorului, ele fiind cazuri de excepție.</p> <p>Pentru retrageri de numerar în sume mai mari de 100.000 MDL/ zi, cumulativ pe parcursul unei zile din același cont, Banca își rezervă dreptul să modifice comisionul respectiv.</p> <p>*** Comisionul se va aplica la suma nenotificată</p>								
Bani comandați dar neretrași	Toate tipurile de conturi		0,1% min. 100 MDL	0.1% min. 10 USD	0.1% min. 10 EUR	1. O zi perioadă de grație în afara zilei notificate 2. Comisionul se aplică la suma notificată.	Se percepe la sfârșitul zilei ce urmează după cea indicată în pre-notificare.	
Conectarea la serviciul "încasarea numerarului prin genți sigilate la ghișeele băncii"	Toate tipurile de conturi		200 lei				Se încasează la momentul efectuării operațiunii	
Încasarea numerarului prin genți sigilate la ghișeele băncii	Toate tipurile de conturi		0,3% din suma, min 100 lei			Se percepe din suma depunerii	Se încasează la momentul efectuării operațiunii	
Conectarea la serviciu	Toate tipurile de conturi		300 MDL				Comisionul unic pentru eliberarea clientului a genților sigilate, plombatorului, etc.	
Încasarea în raza orașului	Toate tipurile de conturi		0,5% din suma, min 150 MDL			In sume până la 100 000 MDL	Se încasează la momentul efectuării operațiunii	
			0,25% din suma			In sume mai mari de 100 000 MDL	Se încasează la momentul efectuării operațiunii	
Încasarea în afara razei orașului	Toate tipurile de conturi		0,6% din suma, min 300 MDL			In sume până la 100 000 MDL	Se încasează la momentul efectuării operațiunii	
			0,35% din suma			In sume mai mari de 100 000 MDL	Se încasează la momentul efectuării operațiunii	
Plăți în Valuta Națională	Plăți primite în favoarea clienților băncii		Gratis	-	-			



Plăți executate la ordinul clienților în favoarea clienților altor bănci pe suport de hârtie	Urgente (ora limita de acceptare 16.00)	50 MDL	-	-	Pentru un document	* ordinea de plată în valuta națională primite de Bancă în afara rândului	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
	Urgente preferențiale* (ora limita de acceptare 16.00)	65 MDL	-	-			
	Ordinare (ora limita de acceptare 17.00)	10 MDL	-	-	Pentru un document	* ordinea de plată în valuta națională primite de Bancă în afara rândului	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
	Ordinare preferențiale* (ora limita de acceptare 17.00)	21 MDL	-	-			
	Primirea ordinelor incaso	20 MDL	-	-	Pentru un document		Se încasează la primirea documentului
	Executarea ordinelor incaso	20 MDL	-	-	Pentru un document		Se percepe în momentul efectuării operațiunii
Plăți intrabancare între conturile diferitor clienți pe suport de hârtie		2 MDL	-	-	Pentru un document		Se percepe în momentul efectuării operațiunii
Plăți intrabancare preferențiale* între conturile diferitor clienți pe suport de hârtie		17 MDL	-	-	Pentru un document	*plăți intrabancare primite de Bancă în afara rândului	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
Plăți executate la ordinul clienților prin sistema E-Banking	Urgente*	10 MDL	-	-	Pentru un document	*9:00 - 16:00 (în fiecare zi lucrătoare)	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
	Ordinare **	3,5 MDL	-	-		** (0:00 - 18:00 în fiecare zi lucrătoare - data înregistrării „astăzi”; în altă perioadă de timp al zilei, inclusiv în zilele nelucrătoare - data înregistrării „următoarea zi lucrătoare”)	
	Plăți intrabancare între conturile diferitor clienți ***	Gratis	-	-		*** 00:00 - 18:00 în fiecare zi lucrătoare	
Amendament /anularea ordinului de plată		25 MDL	-	-			Se percepe în momentul primirii cererii
Investigații ale plăților la cererea clientului		30 MDL	-	-	Pentru o cerere		Se percepe în momentul primirii cererii
Transferarea mijloacelor bănești în contul aceleiași client, deschis în altă bancă		1,5%, min. 7 MDL, max. 100* MDL	-	-	Comisionul se aplică la suma transferului	*plus comisionul pentru executarea ordinului de plata ordinar sau urgent	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
Proiect salarial	Transferul salariilor în baza borderoului de hârtie	1%	-	-	1. Ora limita pentru executarea în ziua curentă este 14:30 2. Comisionul se aplică la suma transferului		Se încasează la momentul efectuării operațiunii
	Transferul salariilor în baza borderoului electronic	0,5%	-	-			
Plăți primite în favoarea clienților băncii		-	Gratis	Gratis			
Plăți ordonate de clienții băncii în favoarea clienților	Plăți în USD/ RUB	Pentru opțiunea „OUR”/ „SHA” /	-	0,25% / min. 20 USD,	-	* 10 USD SWIFT	Se încasează la momentul efectuării operațiunii



Plăți in Valuta Străină	altor bănci ora limita 16:00		„BEN”		max. 250 USD + *			
			USD pentru opțiunea “FULL PAY OUR”		0,25% / min. 20 USD max. 250 USD + **		** 10 USD SWIFT + 25 USD comisionul băncii corespondente	Se încasează la momentul efectuării operațiunii
	Plăți în EUR/ CHF/ GBP pentru opțiunea “OUR”/ “SHA”/ “BEN		Până la 10 000 EUR/ CHF / GBP	-	-	min.* + 10 EUR SWIFT	* “OUR” – 30 EUR “SHA” – 25 EUR “BEN” – 20 EUR	Se încasează la momentul efectuării operațiunii
			Peste 10 000 EUR/ CHF / GBP			0,30% / min.*, max. 250 EUR + 10 EUR SWIFT		
	Plăți interbancare preferențiale* în valuta străină între conturile diferitor clienți pe suport de hârtie				3 USD	3 EUR	Pentru un document *plăți intrabancare primite de Bancă în afara rândului	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
	Amendament/ anularea/ investigații privind ordinul de plată			-	60 USD	50 EUR		Se percepe în momentul primirii cererii
	Returnarea transferului la cererea băncii corespondente			-	30 USD	25 EUR	Comisionul se reține din suma returnată	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
	Plăți intrabancare între conturile diferitor clienți			-	5 USD*	5 EUR	* pentru transferuri in alte valute	Se percepe în momentul efectuării operațiunii
Sistemul de plăți ProPay				0.15% min. 15 USD max. 200 USD*	0.15% min. 10 EUR max. 150 EUR*	* fără comisioane adăugătoare	Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
Garanții Bancare	Garanții emise la cererea clienților Băncii	Examinarea și emiterea garanțiilor	Cu acoperire (depozit)	1,5% min. 100 MDL	1,5% min. 50 USD	Comisionul se aplică din suma garanției bancare	Se percepe la data emiterii	
			Finanțate de bancă	1,5% min. 100 MDL	1,5% min. 50 USD			
		Comision de finanțare a garanțiilor			3% anual			Se percepe lunar
		Amendament/ anulare			250 MDL	25 USD		Se percepe în momentul primirii cererii
	Executarea garanției			1% min. 100 MDL	1% min. 30 USD		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
	Garanții primite în favoarea clienților Băncii	Avizarea		50 MDL	30 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii sau din încasările ulterioare	
		Amendament/ anulare		50 MDL	25 EUR		Se percepe în momentul primirii cererii	
Solicitarea executării		100 MDL	50 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii			
	Avizarea acreditivului			0,2%, min 30 EUR / max 300 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii		



Acreditiv de export	Acreditiv primit în favoarea clienților Băncii	Avizarea acreditivului clientului altei Bănci		50 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
		Modificarea		30 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
		Verificarea documentelor		0,2% min 30 EUR max 300 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
		Transfer în favoarea altui beneficiar		0,2%, min 50 EUR/ max 500 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
		Discrepanțe în documente		30 EUR pentru set de documente		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
		Confirmarea acreditivului		Negociabil, min. 100 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
		Credite	Debursarea creditelor pentru antreprenori	Până la 350.000 MDL/ 30.000 USD (inclusiv)	Conform buletinului ratelor dobânzii		
De la 350.001 MDL până la 1.000.000 MDL/ de la 30.001 USD USD până la 100.000 USD (inclusiv)	Conform buletinului ratelor dobânzii						
Peste 1.000.000 MDL/ 100.000 USD	Conform buletinului ratelor dobânzii						
Rambursarea anticipată			1,5% - 5%	1. Comisionul se aplică la soldul creditului 2. Mărimea comisionului depinde de termenul creditului și de istoria de creditare a clientului		Se percepe în momentul efectuării operațiunii	
Schimbarea gajului			0.50%	Comisionul dat se aplica din suma de gaj a obiectului (elor) gajate		Se percepe în momentul primirii cererii	
Rata dobânzii			Conform buletinului ratelor dobânzii				
Acord la aplicarea gajului de ordin 2			1%	-	-	Comisionul se aplică la valoarea de gaj a bunului gajat	Se percepe în momentul primirii cererii
Servicii Electronice	Conectarea la sistemul e-banking		Gratis				
	Deservirea lunară		70 MDL			Se percepe în penultima zi a lunii curente	
	Chemarea specialistului Băncii	În Chișinău	200 MDL + *		* 100 MDL pentru fiecare loc de muncă suplimentar	Se percepe în momentul solicitării	
		În regiuni	300 MDL + *				
Instalarea la distanță a sistemului e-banking, asistența specialistului Băncii		100 MDL		Pentru fiecare loc de muncă suplimentar	Se percepe în momentul Solicitării		
Alte servicii	Informații la cererea clientului	Pentru anul curent		25 MDL	Comision aplicat pentru documentul eliberat indiferent de valuta si tipul contului	Se percepe în momentul primirii cererii	
		Pentru anii precedenți		2 MDL per pagina, min. 100 MDL	Comision aplicat pentru fiecare pagina indiferent de valuta si tipul contului	Se percepe în momentul primirii cererii	
		Confirmări privind colaborarea financiară cu banca	Pentru persoane juridice - certificat cont provizoriu	30 MDL			Plata se percepe în avans
			Pentru instituții financiare - companii de	200 MDL			Plata se percepe în avans

		audit					
Emiterea certificatelor		Confirmare existența contului	50 MDL		Pentru un document	Plata se percepe în avans	
		Referitoare la rulajele pe cont/istoria de creditare	200 MDL		Pentru un document	Plata se percepe în avans	
		Pentru agricultori referitor la istoria de credit în scop de obținere a subvențiilor acordate de stat	Gratis				
Identificarea clientului, efectuată de către Banca			50 MDL		Pentru o unitate	Se încasează la moment	
Eliberarea duplicatelor /copiilor documentelor			10 MDL per pagină		Comision aplicat pentru fiecare pagină indiferent de valuta și tipul contului	Se percepe în momentul primirii cererii	
Modificări în Fișa cu specimene de semnături și amprenta ștampilei			100 MDL		Pentru 2 exemplare	Se încasează la moment	
SWIFT confirmare pentru transferurile expediate			30 MDL		Pentru un document		
Comision SWIFT			-	10 USD	10 EUR	Fiecare mesaj	
Comision instrumentar pentru contul ESCROW			Negociabil				Se percepe în momentul primirii cererii
Transmitere fax*	Național		15 MDL per pagina			* Pentru transmiterea faxului în adresa clienților Băncii comisionul nu se percepe	
	Internațional		30 MDL per pagina				
Servicii curierat			Costul de facto				
Cheltuieli poștale			Costul de facto				
Servicii de consultanță			În baza contractului				

Important! Banca își rezervă dreptul de a percepe comisioane și tarife diferite de mărimea celor expuse în prezentele tarife și comisioane.

¹ întreprinderi noi-deschise sunt considerate societățile comerciale/întreprinzătorii individuali/gospodăriile țărănești fondate și înregistrate în anul curent 2012 la organele competente ale Republicii Moldova, fondatori/asociații ale cărora sunt persoanele fizice care în prezent nu desfășoară o alta activitate de antreprenariat.

Condiții generale:

1. Acest document stipulează speze și comisioane standard plătite de clienții BC ProCredit Bank S.A. pentru tranzacțiile efectuate de Bancă.
2. Acest document se aplică pentru toți clienții BC ProCredit Bank SA, rezidenți și nerezidenți, persoane juridice.
3. Pentru fiecare serviciu sau tranzacție, prezentul document este valabil și efectiv la data efectuării tranzacției/serviciului prestat.
4. Pentru spezele și condițiile reflectate în prezentul document în valută străină și percepute în MDL, Banca va aplica rata de schimb a Băncii Naționale a Moldovei, din data efectuării tranzacției.
5. Pentru spezele și comisioanele percepute în alta valuta decât USD sau EUR, se aplică spezele și comisioane în USD, în cazurile în care în Lista de Prețuri nu este stipulat altfel.
6. Comisioanele băncilor străine se aplică suplimentar la comisioanele Băncii.
7. Spezele și comisioanele care presupun achitarea de TVA, sunt reflectate în lista de prețuri cu TVA inclusiv.

8. Ca parte componenta a listei de prețuri este și buletinul ratelor dobânzii a BC „ProCredit Bank” SA.
9. Banca va executa doar ordinele de plata ce sunt prezentate în conformitate cu legislația în vigoare.
10. În cazul în care clientul nu dispune de suficiente mijloace bănești în contul său pentru a acoperi cheltuieli de dobândă, spezele și comisioanele datorate Băncii, Banca este în drept de a debita cu suma datorată oricare alt cont al clientului dat.
11. Banca își rezervă dreptul de a opera schimbări și amendamente la prezenta listă. Orice schimbare sau amendament intră în vigoare cu condiția respectării termenului de preaviz prevăzut de lege.
12. Dobânzile afișate de Banca sunt valabile până la sume de 1.000.000 MDL/70.000 EUR/100.000 USD(inclusiv). Peste aceste plafoane Banca își rezervă dreptul de a negocia individual dobânzile cu fiecare client.
13. Lista de preturi a fost aprobată și intră în vigoare din data de 15.08.2013

© ProCredit Bank, august 2013. Toate drepturile sunt protejate.

Președintele Comitetului de Conducere: Vladislav Gârbu

